
Spodnještajer^ki Slovenci ne moremo 
uživati s posebnim veseljem letošnjih veliko
nočnih praznikov. V celem našem političnem 
življenju nismo dosegli mnogo uspehov, pač 
pa smo v marsikaterem oziru ostali na sla
bem starem stališču ali pa celo nazadovali. 

V naše urade prišli so zopet novi tujci, 
dočim se morajo sinovi spodnještajerskih 
slovenskih starišev potikati po drugih de
želah. Mlademu slovenskemu naraščaju v 
sodnijski službi je za dolgo časa zaprta pot 
za avansiranje, ker se je vrinilo v sodnijsko 
službo tudi vse polno nemških ljudij, ki se 
nauče komaj par besedic slovenski, a so že 
sposobni za uradovanje med nami. Na gi
mnazijah se nastavljajo učne moči iz sever
nih dežel, domače pa potiskajo na jug ali v 
nemška mesta. Na ljudskih šolah se niso 
hotele nastavljati moči, ki so bile slovenskega 
pokolenja ali mišljenja. V Mariboru se je 
ustanovilo nemško žensko učiteljišče, kjer pa 
se bodo fanatična nemško nacijonalna dekleta 
usposobila tudi za pouk na slovenskih šolah. 
V bodočnosti "nam torej preti še hujše po
nemeevanje v našem šolstvu. 

Vprašanje glede samostalnih slovenskih 
celjskih gimnazijskih razredov Se je vedno 
v nevarnosti, da se neugodno reši. Mnogokaj 
so zakrivili tukaj slovenski možje sami, in 
prišel bo čas, ko bo jih narod moral pokli
cati na odgovor ter odstraniti. Vprašanju 
zaradi slovenskega učiteljišča se posvečuje 
vse premalo pozornosti. Predvsem bi bila 
poklicana učiteljska društva, da se zavzamejo 

Velikonočne misli. z vso vnemo za stvar. Ljudske šole so za 
naš narodni obstanek največjega pomena. 
Ponemčujejo se vedno bolj, a mi si ne vemo 
in nočemo pomagati. 

V držav, zboru sicer se trudijo poslanci 
kolikor mogoče za svoje volilce, a če ničesar 
ne dosežejo, krivi niso tega sami. Vlada je 
popolnoma odvisna od nemških strank in si 
ne upa ničesar storiti, s čemur bi razžalila 
nemško prenapetost. V deželnem zboru pa 
se naši poslanci niti pri proračunski razpravi 
ne oglasijo k besedi. 

Letos bodo v nekaterih krajih volitve 
v okrajne zastope. Take volitve se morajo 
leta in leta pripravljati. Nemci to tudi store, 
Slovencem pa se zd> škoda napora in žrtev. 
Ni nemogoče, da izgubimo letos na novo kak 
okrajni zastop. 

Nemškonacijonalna stranka se po Spo
dnjem Štajerskem pridno organizira, tu si 
ustanavlja okrajne odbore. Mi Slovenci ni
mamo take organizacije, čeprav smo je mno
go bolj potrebni. Ia če je kje občinska volitev 
ali druga volitev, ni vsled tega — nikogar, 
ki bi stvar vodil in nadziral 

Žalostne so naše slovenske razmere na 
Spodnjem Štajerskem. Povsod po svetu se 
opazuje velikonočno navdušenje. Mi nimamo 
povoda, da bi veselo klicali: Aleluja! 


